

В Новосибирске сотрудники Росгвардии спасли трехлетнюю девочку

6 декабря в Новосибирске патрульные Росгвардии помогли трехлетней девочке, которая начала задыхаться.

В Октябрьском районе Новосибирска к росгвардейцам обратился отец девочки. Он сообщил, что у ребенка неожиданно начались проблемы с дыханием.

«Мужчина пояснил, что решил самостоятельно отвезти дочь в больницу на машине, но опасается потерять время из-за ситуации на дороге. Включив звуковой сигнал и проблесковые маяки патрульного автомобиля, росгвардейцы кратчайшим путем сопроводили машину с девочкой до медицинского учреждения в Центральном районе», — сообщили в пресс-службе Росгвардии.

Девочке оказали необходимую медицинскую помощь. Состояние ребенка стабильное.



Фото: пресс-служба Управления Росгвардии по Новосибирской области

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)